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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ريغ ياهتايلام اب هطبار رد ناگدازآ فيفخت 50%*

26508/6663/4/30 :هرامش
23/06/1376 :خيرات
:تسويپ

هدشدازآ يارسا( ناگدازآزا تيامح نوناق 19 هدام عوضوم ناگدازآ يتايلام فيفخت %50 لامعا صوصخرد هکنيا هبرظن
نوچ :ددرگيم رکذتم نوناق حيحص يارجاو هيور تدحوروظنمب اذل ددرگيم حرطم يتاماهبا ميقتسمريغ ياهتايلاماب هطباررد)
و وردوخ عاونا تايلامو يناگرزابدوس ، يکرمگ قوقح لوصوو هبساحم يگنوگچ نوناق هدحاو هدام 17 هرصبت تاررقم بسح
معا ، يقوقحو يقيقحدارفا هيلک يملاسا ياروش سلجم 2/10/1371 بوصم لخاد تخاس و يتادراو يزاسهار تلاآ نيشام
فاعم يکرمگ قوقح ، يناگزاب دوس اي تايلام تخادرپ زاو هدوب صاخ نيناوق لماش هک اهنآ يتح يتلودريغ و يتلودزا
هدشداي نوناق 22 هرصبت هب هجوتابو دنيامن تخادرپ ار نوناق نياردررقم ياهتايلام ديابو هدوب روبزم نوناق لومشمدنشابيم
هدام ج دنب عوضوم تايلام صوصخرد رکذلا ءارام نوناق يتايلام فيفخت نياربانب هديدرگوغلزينروبزم نوناقابرياغمدراوم هيلک
لحم يتايلام لکزيمم صيخشت هب هکيناگدازآ ، وردوخ لاقتنا و لقن تايلام صوصخرد نکيل، تسا هديدرگرثالاب روکذم هدحاو
. دنيامن هدافتسا يتايلام فيفخت %50 زا طوبرم تاررقم قفو دنناوتيم دنشاب هجاوم يلام لکشماب تنوکس

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگيم ن�عت ريز حرش هب تامدخ يخرب زا يتفايرد ضراوعو تايلام -4 هدام
...ارمه و تباث ياهنفلت نامنوبآ ليبق زا يتارباخم تامدخ -فلا
-...

1376/06/23 :دنس خیرات
30/4/6663/26508 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هطبار رد ناگدازآ فيفخت 50%*
ميقتسم ريغ ياهتايلام اب
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
نفلت باسحلا يلع تايلام*
هنايلاس ضراوعو تايلام ملاعا

زنب يراوس
دنب يارجا صوصخ رد همانشخب
لوصو نوناق کي هدام ) ص(
تلود ياهدمآرد زا يخرب
ناونع صوصخ رد همانشخب*
D65E-16 وستاموک رزودلب
روتوم عاونا شورف ياهب لودج
يزاسهار تالاآ نيشام ، تلکيس
ژاتنوم و تخاس يزرواشک و
تبثلا قح هبساحم تهج لخاد
1383 لاس يارب
هکورتم ياهوردوخ شورف*
قاچاقو
رد يرادا تلادع ناويد يارآ*
يئاه همانتلاکو تايلام صوصخ
ياه يرگلوسنک طسوت هک
جراخ رد ناريا يملاسا يروهمج
روشک زا
و لقن تايلام لوصو هوحن*
تلاآ نيشام عاونا لاقتنا
يزاسهار
نوناق ييارجا همان نيئآ حلاصا
همانرب نوناق زا يداوم حلالصا

هعسوت موس
عوضوم يديلوت ياهلااک تسرهف
موسوم نوناق)3( هدام )ـه( دنب
1383 لاس ضراوع عيمجت هب
يتعنص ياهتيلاعف و تاديلوت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6663/26508 :همانشخب

30/4/6663/26508 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119 :همانشخب

1 of 2 3/13/2024, 2:13 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/2/1/1/4
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/175
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/221
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/221
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/272
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/285
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/366
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/473
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/629
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/629
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/629
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/629
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/809
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/975
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1102
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1141
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1141
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


و لاقتناو لقن تايلام لودج*
وردوخ عاونا هنايلاس ضراوع
عاونا شورف ياهب يقاحلا لودج*
ژاتنوم و تخاس تلکيس روتوم
لخاد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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